
Mentők az égből
Kényszerleszállás közben lezuhant egy repülőgép tegnap kora este a Bükk-hegység-
ben. A mentés azonnal megindult, ám szerencsére a helyzet mégsem volt olyan komoly,
mint az az első hallásra tűnhet, hiszen csak gyakorlatról volt szó.

(HELYSZÍNI TUDÓSÍTÁSUNK A 2. OLDALON.)

A Miskolci Egyetem a DH-ban
Véget ért a tanév a Miskolci Egyetemen. A nyári szünet előtt utoljára jelentkezik négyol-
dalas összeállításunk, amely az Intézmény életét mutatja be. Milyen esélyeik, lehetősé-
geik vannak a vidék legnagyobb egyetemén, az ország egyetlen valódi universitasán
végzetteknek az elhelyezkedésre? - egyebek között e kérdésre is  választ kerestünk. A
Miskolci Egyetem a DH-ban: június 25-én, csütörtökön.
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Ma Iván napja van. A Nap
kel 4.48, nyugszik 20.45 óra-
kor. Holdkelte 5.18, holdnyug-
ta 20.48 órakor.

Felhő, zápor
zivatar

Ismét megnövekszik a felhő-
zet, szórványosan várható eső,
záporeső, zivatar. Az északnyu-
gati szél mérséklődik. A hőmér-
séklet kora délután 1 9-24 fok kö-
zött lesz. Hidegfronti hatás vár-
ható.

MEGJELENIK MISKOLCON ÉS BORSOD-AB AÚ J-ZEMPLÉN MEGYÉBEN

XXX, ÉVFOLYAM, 146 .  SZÁM • 1998 .  JÚNIUS 24„ SZERDA
ÁRA: 38 Ft ELŐFIZETŐINKNEK: 24,85 Ft
A NÉPSZABADSÁGGAL EGYÜTT ELŐFIZETVE: 3,85 Ft

. . . a nap híre Hegyaljáról
a bor Disneylandjébe

Tállyai szőlő díszíti annak a magyar szárma-
zású bortermelőnek a házát, aki Kaliforniá-

ban, a bor Disneylandjének elnevezett Napa-völgyben él.
Kell-e szégyenkeznie Hegyaljának a kaliforniai borterme-
léssel szemben? A Kistérségi barangolóban a 6. oldalon
erről is szó esik egy úti beszámolóban. Megtudhatják azt
Is, hogy év végére „duplázódik” a Prec-Cast Öntödei Kft.,
s arról is írunk, hogy mit mosott el a víz Szeglben.

SÁROSPATAK

Kommunikációs
partnerünk

Új híd épül a Szinván
Új Szinva-híd építését kezdték el hétfőn Miskolcon, mely a

gyalogosforgalmat fogja biztosítani a Széchenyi u. 52. szám alatt
álló társasházon keresztül a Széchenyi utca és az Arany János ut-
ca között. A hidat önkormányzati területre a társasház lakói és üz-
lettulajdonosai építtetik. Migléczi János, a hídépítés koordinálásá-
val megbízott közös képviselő elmondta: néhány éve vetődött fel
a társasház lakóiban és üzlettulajdonosaiban, hogy a könnyebb

DH-SZERENCSE
A DÉLI HÍRLAP FORTUNA-KEREKE NAGY SIKER-
REL JÁRJA MISKOLCOT. A MAI ÁLLOMÁSRÓL, A
TUDNIVALÓKRÓL A 16. OLDALON ÍRUNK.
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ÜGY A FŰTŐMŰ ÓZDONKATASZTRÓFAGYAKORLAT A BÜKKBEN

A földig zuhant Mozog a sportcsarnok
Hiába robbantotta le Ózd felvetések miatt három számve-

vőszéki vizsgálatra is sor került,
é s  komolyabb kifogásolnivalót
soha nem találtak. Tény viszont,
hogy közel három évet csúszott
az állami költségvetés átutalási
késedelme miatt az építkezés és
ez idő  alatt a 662,5 millió forint
az infláció miatt jelentősen vesz-
tett értékéből .  A 20 millióval
emelt végösszeg ezt nem tudta
korrigálni. A fűtőerőműre pedig
mindenképpen szükség volt,
ezért a kivitelező ahol tudott, fa-
ragott a költségekből. Ez a köztes
megoldás ad most okot vitára. Az
úgynevezett lemezes technológi-
ával épült városi sportcsarnok is
komoly gondot okoz Ózdnak. Az
egykor mocsaras, feltöltött terü-
let állandó mozgásban van és ta-
valy nyáron már szüneteltetni
kellett a vasszerkezet repedései
miatt az üzemeltetést. A hibák ja-
vítását meg kell oldani, amire
nem kevés pénzre lesz szükség.

Kovács

csökkentették, ha kijavítják a
rendszer szigetelését, kevesebb
hőenergia is elég lesz. Az így lét-
rejött kapacitás viszont ma azt je-
lenti. további fogyasztó nem köt-
hető be a rendszerbe, mínusz tíz
fok hőmérsékletnél pedig üzem-
be kell helyezni a már használtan
vásárolt konténerkazánok közül
négyet. A testületi írásos anyagot
Agyagctsi képviselő  ragozta to-
vább, majd feltette a kérdést:
elég lesz-e egy erkölcsi győze-
lem a különben bírósági ügyben
is szereplő fűtőművel kapcsolat-
ban, mivel az Ózdthcrm Kft.
mint fővállalkozó, cégformájából
adódóan mindössze egymilliós
vagyonnal felel munkájáért, a
képviselő véleménye szerint vi-
szont több milliós a kár. Az
összeg elhangzása után Berecz
képviselő zárt ülésre tett javasla-
tot, amit a testület megszavazott.

A bírósági folyamatban lévő
ügy tárgyalása egyébként azért is
érdekes, mivel korábban hasonló

Szerencsétlenül járt egy re-
pülőgép tegnap kora este a
Bükkben. A légijármű kény-
szerleszállást próbált végre-
hajtani, ám a hegyek között
lezuhant. A rendőrség, a tűz-
oltóság, a mentők és a polgári
védelem azonnal hozzálátott a
mentéshez, amelyet megnehe-
zítettek a terepviszonyok, il-
letve az időközben leszálló éj-
szaka. Mindez szerencsére
csak egy katasztrófagyakorlat
volt.

Az elképzelt helyzet szerint
egy külföldről érkező ,  a Ferihe-
gyi repülőtéren leszállni kívánó
humanitárius segí tségnyúj tás
céljából orvosi felszerelést szál-
lító repülőgépen műszaki hiba
történt. A személyzet a légi-
irányítással történt egyeztetés
alapján megpróbált a javasolt
mezőkövesdi repülőtéren kény-
szerleszállást végrehajtani. Ma-
nőverezés közben azonban a
kapcsolat megszakadt, é s  a gép
a Bükk hegység térségében e l -
tűnt a légiirányítók radarjáról.
A fedélzeten harmincán tartóz-
kodtak: a gép  személyzete é s
akik a felszerelést kísérték.

A légiirányítás vészjelzése
alapján először a légi kutató-
mentőszolgálat kezdte meg te-
vékenységét. Ezzel egy időben
több lakossági bejelentés is ér-
kezett a térség polgármesteri hi-
vatalaihoz, illetve a rendőrség, a
tűzoltóság, i l letve a mentők
ügyeletéire a sérült é s  kényszer-
leszállást végző  repülőgéppel
kapcsolatban. A beérkező  jelzé-
sek alapján Bükkszcntkercszt

önkormányzata a hírhedt két
„CS”-épületet, az onnan elköl-
tözők szétszóródtak a város kü-
lönböző pontjaira. A címzett
állami támogatásból épült új
fűtőerőművel pedig az a prob-
léma, hogy kicsi a kapacitása,
nem valósítható meg az alter-
natív fűtés és több szempontból
is kifogásolható a beépített
szerkezetek minősége.

Ózdon a tegnapi ülés napiren-
di pontjai előtt az Iparvasút út
önkormányzati képviselője kért
szót és a hozzá érkezett levelek-
ből olvasott fel. Ezekből kitűnt,
hogy a „CS"-épületekből kiköl-
tözött családok több helyen ön-
kényesen foglaltak maguknak la-
kást, vagy rokonaikhoz költöz-
tek. Ahol viszont megtelepedtek,
ott vége lett a békének, nyuga-
lomnak.

Ä már két éve üzemelő  új fűtő-
erőmű  teljesítményét a tervezett-
hez képest azzal az  indokkal

Az orvosok az egyik áldozat sérüléseit látják el.
(Végh Csaba felvétele)

polgármestere felvette a kapcso-
latot a mentésben részt vállaló
szervekkel, és  az illetékes helyi
védelmi bizottság e lnökének,
Kobold Tamás, Miskolc polgár-
mesterének utólagos tájékozta-
tásával alkalmazási készenlétbe
helyezte saját polgári védelmi
erőit. A bükkszentkercszti pol-
gármester tájékoztatása alapján
a rendő rség,  a tűzoltóság,  a
mentők é s  a polgári védelem
erői a helyszínre indultak.

A roncsok megtalálása után
haladéktalanul  hozzálát tak a
tűzoltáshoz, a sérültek kimenté-
séhez,  ellátásához. A mentési
tevékenységben részt vettek a
különböző  önkéntes humanitári-
us mentőcsoportok is. Munkáju-
kat hátráltatta, hogy a roncsot
nehéz volt megközelí teni ,  de

nem könnyítette meg tevékeny-
ségüket az időközben leszálló
sötétség sem.

H. Sz.

HA ELINDUL A VONAT...Újra ringbe szállnak az öntödeiek

A minőségi Oscarért Inkább bliccelnek,
mint meghalnakA sátoraljaújhelyi székhelyű

Prcc-Cast Öntödei Kft. tavaly beke-
rült az Európai Minőségi Nagydíj
finalistái közé. A gazdasági
Oscarként emlegetett díjért az idén
is ringbe szállt a kft. Pályázatukat
elfogadták. Európában nyolc céget
választottak ki. ahol a helyszínen is
látogatást tesz az E.F.Q.M. delegá-
ciója. Ma eb; Vince Ellis vezetésével
a héttagú bizottság kezdi meg vizs-
gálódását a Prec-Castnál.

Fazekas Lfazlónéiól, a Prcc-Cast

foglalkoztatottak száma megközelí-
ti az 500-at. Az ügyvezető igazga-
tónő már azt is óriási elismerésnek
tartja, hogy bekerülhettek a helyszí-
ni szemlés cégek közé. Tavaly 12
vállalatot érdemesítettek arra pályá-
zatok alapján, hogy ellátogassanak
hozzájuk, az idén azonban nyolcra
csökkent ez a szám, és a Prcc-
Castnak sikerült beverckcdnic ma-
gát közéjük. A eég vezetése és tulaj-
donosai persze bíznak ebben, hogy
ősszel ők '. chetik majd át Párizsban

l’öbb kilométeren át hurcolt
magával egy férfit, illetve an-
nak holttestét egy tehervonat
Mezőkövesd egyik állomásától
a másikig. Amint korábban
beszámoltunk róla, június lil-
án hajnalban fedezték fel a
matyóváros úgynevezett kisál-
lomásánál, hogy a síneken egy
horTulninc.in Sí •• •••••• ♦ !•••♦

Az ügyben indult rendőrségi
vizsgálat megállapításai szerint
kizárható, hogy bűncselekmény
történt, a helyi zsaruk inkább
azt  valószínűsítik, hogy a férfi a
Füzesabonyból  Miskolc  felé
közlekedő  tehervonat potyauta-
sa  volt. Vagy csak akart lenni.
Hiszen a feltételezések szerint a


